

-Najstarija prijestolnica zapadnog svijeta

*Omiljena je destinacija za
sve ljubitelje mitologije, a
ime je dobila po Ateni,
grčkoj božici snage i
mudrosti.*



ATENA GRČKA

Istražite Atenu, grad
zbog kojem će Vam
se buditi najvrijednija

sjećanja



turistička
agencija

ARIA

adresa

ul. Tina Ujevića 17a
21300 Makarska
tel.

021/625-408

098/765/892

E-mail

enjoyaria@gmail.com

službena stranica

www.ariatravel

Social Media

[instagram- aria.enjoy](https://www.instagram.com/aria.enjoy)



1. dan (nedjelja 4.6.2023.)

Sastanak putnika u zračnoj luci u Splitu (min. dva sata prije polaska kod info pulta). Prijava na let za Atenu kompanije Aegean Airlines u 20:00 sati. Dolazak u Atenu u 22:50 sati (po lokalnom vremenu). Transfer do hotela. Atena, glavni grad Grčke, s oko 700 000 stanovnika, bogata je sa mnogo antičkih zgrada i umjetničkih djela. Grad živi i danju i noću, a ulice su pune ljudi i turista u svako doba. Smještaj u sobe.

Noćenje.



2. dan (ponedjeljak 5.6.2023.)

Doručak

Odlazak u poludnevni razgled grada u pratnji lokalnog vodiča: Parlament, trgovi Omonia i Syntagma – glavni gradski trgovi, Park Ethnikos Kipos, Hadrijanovi stupovi, Spomenik Apolonu, Platonova akademija, Grob neznanog junaka, Antički stadion na kojem su održane prve Olimpijske igre, ali i Panhelenski stadion od bijelog mramora sagrađen za prvu olimpijadu modernog doba 1896., monumentalna Hadrijanova vrata iz rimskog perioda na ulazu u svetište Zeusa Olimpijskog, ruševine Zeusova hrama, Avenija kraljice Sofije...

Odlazak do Akropole koja je bila centar antičkog svijeta i jedan od najznačajnijih spomenika svjetske kulturne baštine.

Slobodno vrijeme.

Preporuka je posjet Muzeju Akropole, fantastičnom muzeju koji prikazuje život na atenskoj Akropoli i njezinoj okolici.

Predvečer, zajednički odlazak do četvrti Plaka podno Akropole, živahnog kvarta s bezbrojnim tavernama i uskim vijugavim ulicama orijentalnog prizvuka. Moguć odlazak na grčku večeru s folklornim programom (uz doplatu i po dogovoru).

Povratak u hotel. Noćenje.



3. dan (utorak 6.6.2023.)

Doručak.

Odlazak na cjelodnevni izlet Argolida, uz pratnju lokalnog vodiča. Vozimo se preko Korintskog kanala, prema pokrajini Argolida, do Epidaura, antičkog lječilišta i svetišta boga Asklepija gdje se nalazi i najbolje očuvano grčko kazalište s nevjerojatnom akustikom. U njemu se i danas izvode Sofoklove i Euripidove tragedije. Poslije posjeta Epidauru, kroz slikovita sela, maslinike i plantaže naranči put nas vodi do ostataka mitske Mikene iz koje je Agamemnon poveo Ahejce u desetogodišnju opsadu Troje.



Razgled Mikene u kojoj je u 19.st. arheolog Heinrich Schliemann otkrio ostatke mikenske kulture iz kasnog brončanog doba:

Agamemnonova grobnica, Akropola, Lavlja vrata Kiklopske zidine, Atrejeva riznica. Povratak u Atenu u večernjim satima.

Odlazak u grad na jedno od najpoznatijih mjesta Kostas (restoran) u ulici Mitropoleos blizu trga Syntagma. Kostin djed je ovaj lokal otvorio još 1950. godine i gostima ponudio savršen souvlaki od malih komada svinjetine, rajčice, peršina, jogurta i luka omotanog u pita kruh (mogućnost prilagodbe jelovnika).

Povratak u hotel. Noćenje.

4.dan (srijeda 7.6.2023.)

Doručak (lunch paketi).

Cjelodnevni izlet na atenske, tzv. saronske otoke. Saronsko otočje nalazi se u zapadnom dijelu Egejskog mora, blizu obale grčkog kopna, a dobilo je ime po istoimenom zaljevu koji razdvaja poluotoke Atiku i Peloponez.

Među tri koja posjećujemo, Aegina je najveća, omiljeno izletišta vikendom za stanovnike Atene koji vole njezin lagani ritam života i bogatu povijest (Aegina je bila poznata morska sila u 7. st. pr. Krista).

Poros je najmanji među ovim otocima, sve posjetitelje osvaja svojom bogatom vegetacijom, a nasadi limuna i naranči tipični su krajolici na ovom otočiću.

Na Hydru, treći otok na današnjem izletu, oduvijek su rado dolazili umjetnici, a među poznatijim imenima svakako je Leonard Cohen, ali i Sophia Loren i Melina Mercouri. Otok na kojem nema automobila i na kojem su jedini prijevoz mule i magarci, osvaja svojim uskim, kamenom popločenim uličicama, bijelo obojanim pročeljima kuća i mirisom Mediterana.

Povratak s izleta u kasnim poslijepodnevним satima.

Moguća organizacija izlaska u grad, po dogovoru.



5. dan (četvrtak 8.6.2023)

Doručak.

Odjava iz soba, kraće slobodno vrijeme.

U kasnim jutarnjim satima transfer do zračne luke, ali prije toga ćemo - Cap Sounionu. Glasoviti rt se nalazi na impresivnoj lokaciji s koje se pruža prekrasan pogled na Egejsko more, a ostaci Posejdonovog hrama s tri strane okruženi su morem. Ovo mjesto nije izgubilo na popularnosti otkad ga je Homer opjevao u Odiseji. Opisao ga je kao mjesto na kojem je, vraćajući se iz opsade Troje, poginuo jedan od najpoznatijih ratnika i zapovjednik broda poznatog kralja Menelaja. Kralj ga je ovdje pokopao i opisao rt kao „sveti Sounion, rt Atene“.

Poslije posjeta lokalitetu transfer u zračnu luku. Let na u 19:20 sati po lokalnom vremenu, dolazak u Zagreb u 20:20 sati (lokalno vrijeme).

CIJENA putovanja: 554 e

Cijena je ukalkulirana na bazi od 30 putnika, ukoliko dođe do promjena zbog nedovoljnog broja putnika, o tome će te biti obaviješteni najkasnije 10 dana prije polaska. Cijena cjelokupne ponude je ista u bilo koje doba uplate. uplata je moguća isključivo preko kartičnog plaćanja (mogućnost obroka (maksimalni broj obroka: 12)).

Za daljnje informacije ili nejasnoće možete nam se obratiti preko maila ili dolaskom u našu poslovnicu

cijena aranžmana uključuje:

prijevoz (avion i lokalni bus u glavnom gradu Grčke)

- 4 noćenja u hotelu Olivera sa 3* cca 2 km od samog centra grada
- trošak osiguranja
- polica osiguranja putnika u slučaju nezgode

• ulaznice za sve znamenitosti koje se nalaze u ponudi

cijena aranžmana NE uključuje:

- skretanja sa rute
- osobne troškove
- dopunsku policu osiguranja (30e)

Napomene: Hrvatski državljani u Grčku mogu putovati s valjanom putovnicom ili s valjanom osobnom iskaznicom Republike Hrvatske. U slučaju gubitka ili krađe osobnih dokumenata hrvatski državljani moraju se obratiti Veleposlanstvu RH u Ateni zbog izdavanja putnog lista za povratak u Hrvatsku, pri čemu je osobni dolazak u Veleposlanstvo u Ateni obavezan.

Korisne informacije o državi Grčkoj: glavni grad/Atena, službeni jezik/grčki jezik, površina/131 940 km², broj stanovnika/10 816 286 (2011. god.), valuta/ euro, vremenske zone/ UTC +2 UTC +3 ljeti, pozivni broj / +30, internetski nastavak/ gr.